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朝夕の冷え込みが厳しくなり、日だまりが恋しいころとなりました。音楽会では、多数

の保護者の方にお越しいただき、ありがとうございました。ひとつひとつの行事を終える

たびに成長し、一回り大きくなっていくのを感じています。 

１２月は１年の締めくくりの月となります。学習や生活のまとめをしっかりと行い、新

たな気持ちで新年を迎えるようにしたいと思います。 

 

 

 

 

 

国 語 ・みきのたからもの ・お話のさくしゃになろう ・冬がいっぱい 

算 数 ・九九をつくろう   ・おぼえているかな 

生 活 ・つながる広がるわたしの生活～つたえたいなまちのすてき～ 

音 楽 ・いろいろな がっきの音を さがそう 

図 工 ・すみを流して生まれた形 ・ステンシル版画 ・動くおもちゃ 

体 育 ・リレー遊び 

道 徳 ・つくえふき  ・ぐみの木と小鳥   

学 活 ・冬休みの過ごしかた 

英語活動 ・あなたは誰ですか 

 

 

 

 



 

 

 

○二学期の学習のまとめについて 

二学期には、国語で、順序の言葉を使った説明文の書き方や、主語と述語についてなど、日

常生活で必要になってくることを学びました。算数ではかけ算を学習しました。上り九九・下

り九九・バラバラ九九が、しっかりと身につくように、御家庭でも、繰り返し練習をお願いし

ます。 

○持ち物について 

 もうすぐ学期末です。身の回りの整理整頓を指導していきます。教室やロッカーの持ち物は

終業式までに計画的に持ち帰ります。持ち帰った物は全て、補充と記名の確認をお願いします。

また、学習に必要のないものは持って来ないよう、お声がけと確認をお願いします。連絡帳を

確認されましたら、確認の印かサインをよろしくお願いします。 

○寒さに負けない生活を 

これから、寒さも厳しくなり、体調を崩しやすい時期になります。室内では脱ぎ着できる服

で体温調節をする、登下校の際は防寒着を着用して寒さを防ぐなど、工夫をして健康に過ごせ

るよう、御留意ください。この時期、上着・手袋等の落とし物が目立ちますので記名をお願い

します。防寒着の扱いは、学校で以下のように伝えています。 

・防寒着（コート・手袋・マフラー・ネックウォーマーなど）は、登校後、教室に入ったら

ランドセルの中にしまう。 

・ニット帽子や耳当てはしないで登校する。 

・マフラーの先は、コートの中へ入れる。 

・ポケットに手を入れたまま、歩かないようにする。      （「学校生活のやくそく」より） 

○以下の場合は、必ず担任までご連絡ください。 

・下校の仕方がいつもと変わる場合 

（お迎えに来られる場合は、時間とお子様のお迎え場所もお伝え下さると大変助かります。） 

・体育を見学する場合 

・薬を持ってきている場合 

○上尾市学力調査について 

   12 月 18 日（木）に上尾市学力調査を行います。2 年生で学習した内容が出題されます。 


